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54 12 003 Glasschiebehebedach-Deckel einstellen .......................................................................................... 444 

54 12 117 Abdichtung für Glasschiebehebedach-Deckel ersetzen ............................................................. 447 

54 12 136 Himmelrahmen für Glasschiebehebedach-Deckel aus- /einbauen/ersetzen .................. 448 

54 12 138 Wasserrinne für Glas-Schiebehebedach aus- /einbauen/ersetzen (ab 09/2001) ......... 451 

54 12 211 Glasschiebehebedach (Rahmen) komplett aus- und einbauen .............................................. 452 

54 12 497 Windabweiser für Glasschiebehebedach aus- und einbauen/ersetzen.............................. 454 

54 12 646 Glasschiebehebedach-Rahmen ersetzen ......................................................................................... 454 

5413 Panorama-Glasdach ................................................................................................................................................. 455 

54 13 AZD Elektrische Komponenten Schiebedach .......................................................................................... 455 

5431 Verdeck, -gestänge und -betätigung ................................................................................................................. 456 

54 31 AZD Verdeck, -gestänge und -betätigung (mechanische Komponenten) .................................... 456 

72 Teile+Zubehör (Karosserie) .............................................................................................. 458 

7200 Allgemeines ................................................................................................................................................................. 458 

72 00 000 Gurtclip ersetzen ....................................................................................................................................... 458 
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72  00 001 Sicherheitshinweise und Allgemeines ............................................................................................ 459 

72 00 002 Sicherheitsvorschriften zum Umgang von Bauteilen mit Gasgeneratoren ....................... 460 

72 00 003 Sicherheitsvorschriften zum Umgang mit Bauteilen des Airbagsystems .......................... 463 

7211 Sicherheitsgurte ....................................................................................................................................................... 465 

72 11 AZD Sicherheitsgurt .......................................................................................................................................... 465 

72 11 000 Automatik-Sicherheitsgurt überprüfen ........................................................................................... 467 

72 11 001 Gurtschlossstrammer (Hinweise elektrisches System) ............................................................ 470 

72 11 002 Prüfliste für Automatik-Sicherheitsgurt .......................................................................................... 471 

72 11 030 Sicherheitsgurt vorn aus- und einbauen oder ersetzen ............................................................ 473 

72 11 102 Alle Sicherheitsgurte hinten  aus- und einbauen oder ersetzen ........................................... 477 

7212 Gasgeneratoren, Airbagmodule (ohne Lenkradairbag 3234) ............................................................... 483 

72 12 AZD Airbagmodule ............................................................................................................................................ 483 

72 12 000 Airbagmodul an Beifahrerseite aus- und einbauen/ ersetzen ............................................... 485 

72 12 001 Airbag-Steckverbindungen entriegeln/verriegeln ..................................................................... 491 

72 12 002 Deaktivierung der Airbags .................................................................................................................... 495 

72 12 003 Hinweise zum Verschrotten von Fahrzeugen mit Gasgeneratoren ..................................... 499 

72 12 006 Vorgehensweise nach Airbagauslösung durch einen Unfall ................................................... 501 

72 12 010 Airbagmodul an Vordertür l/r aus- und einbauen/ersetzen .................................................. 504 

72 12 017 Seitenairbag hinten l/r aus- und einbauen/ersetzen ................................................................ 505 

72 12 020 ITS Kopfairbag links oder rechts aus- und einbauen / ersetzen ........................................... 507 

72 12 025 ITS Kopfairbag links oder rechts aus- und einbauen / ersetzen ........................................... 519 

7214 Kindersitz Schnellbefestigungssystem ........................................................................................................... 520 

72 14 000 Halter Isofix außen/innen ersetzen .................................................................................................. 520 
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Schraube (1) links/rechts lösen. 
Radlaufblenden (2) seitlich ausheben. 

  

 

Schrauben (1) von Pralldämpfer links/rechts 
lösen.  
Anziehdrehmoment 51 11 2AZ .  

  

 

Stoßfänger etwas vorziehen. 
Steckverbindung (1) der Fanfare links/rechts 
trennen.  
Ausführung mit Nebelscheinwerfer: 
Ggf. Steckverbindung (2) der Nebelscheinwerfer 
links/rechts trennen.  
Stoßfänger (3) abnehmen. 
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Vorbereitung 

 

1. Schnur von Rolle (1) oder Austrenngerät (2) mit Schnureinfädler (3) von innen durch Klebstoffraupe 
stechen ggf. Bereich von innen schützen.  

2. Schnur bis zur ersten roten Markierung (ca. 18 cm lang) herausziehen. 
3. Schnur um die Fensterscheibe legen, ggf. Einziehhilfe (4) verwenden. 
4. Ankersauger (5) außen auf Fensterscheibe befestigen, Schnur am Ankersauger (5) befestigen. 

Ggf. Schnur von Rolle (1) bis zur zweiten roten Markierung (ca. 5 cm lang) abwickeln und abschneiden.  
 

 

Darauf achten, dass Schnur an allen vier 
Eckpunkten unter der Fensterscheibe liegt. 
Kontrollieren, dass die Schnur nicht an Klammern 
oder Karosserie hängen bleibt. 
Fensterscheibe außen mit Klebeband gegen 
Verrutschen sichern. 
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